

Isolierflasche CITY TEA BOTTLE • Premium-Isolierleistung hält 12 h heiß und 24 h kalt



- · absolut dicht
- frei von BPA für gesunden Genuss
- spülmaschinenfest für bequeme Reinigung (bis 65°C)
- geschmacksneutral ohne Innenbeschichtung
- große Öffnung speziell für Tee
- robuster, doppelwandiger Edelstahl mit hochwertigem Kunststoffdeckel mit smarter Trageschlaufe
- widerstandsfähige Farblackierung durch colourProtectTM
- Original alfi® Design als stylisches Accessoire
 langlebig und recyclingfähig für nachhaltige Freude
- Alternative zur Einweg-Plastikflasche
- AromaSafe® für perfekten Geschmack

Material:

- Körper aus Edelstahl
- Stopfen und Verschluss aus Kunststoff (PP)Dichtungen aus Silikon

Maße:

0,9 Liter: Durchmesser: 91 x (H)260 mm • Gewicht: 428 g • Durchmesser Öffnung: 60 mm



Isolierflasche CITY TEA BOTTLE, cool grey



Isolierflasche CITY TEA BOTTLE, mystic blue



Isolierflasche CITY TEA BOTTLE, vintage rose



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Symbolbila: Zeigt das Produkt in Anwendung			Symbolbila: Zeigt die Serie City Bottle			
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Isolier-Trinkflasche CITY TEA BOTTLE	0,9 Liter	Höhe: 260 mm Höhe: 260 mm	cool grey mystic blue		5547.234.090 5547.259.090	6463280 6463281
	0.9 Liter	Höhe: 260 mm	vintage rose		5547 284 090	6463282